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令和４年度第４回坂戸市教育委員会会議議事録 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

開会 令和４年７月１４日（木）午前１０時００分 安齊教育長 

閉会 令和４年７月１４日（木）午前１０時２２分 安齊教育長 

 

２ 開催場所 

  坂戸市役所３０３・３０４会議室 

 

３ 出席委員 

１番 小川 一信（教育長職務代理者）  ２番 蓼沼 康子 

３番 松井 正樹            ４番 毛利 陽子 

  ５番 安齊 敏雄（教育長） 

    

４ 議事参与者 

教育部長 宮﨑 勝           教育部長 太田 國夫 

次長兼社会教育課長 岡田 全弘     教育総務課長 岡本 行弘 

学校教育課長 小峰 大吾        スポーツ推進課長 仲島 昭靖 

学校教育課副課長 野口 潤也      社会教育課副課長 菅野 規之 

スポーツ推進課副課長 宮崎 格 

書記 藤野 陽介             書記 根本 隆史 

 

＜傍聴人入場許可・１名入場＞ 

 

５ 会議の大要 

【日程第１ 議事録の承認について】 

＜前回の議事録は、全員異議なく原案のとおり承認されました。＞ 

（署名 ７．１４ 教育長、小川委員、藤野書記） 

 

【日程第２ 議事録署名委員の指名について】 

教育長   議事録署名委員は、蓼沼委員を指名いたします。 

 

【日程第３ 報告事項について】 

教育長   日程第３ 報告事項に移ります。（１）教育長報告をいたします。私か

ら報告を申し上げます。 

６月２３日夜に、第２１回坂戸市民チャリティマラソン第１回実行委員

会が開催されました。令和元年度は台風で、令和２年度、３年度は、新型
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コロナの影響で中止になり、４年ぶりの開催を目指しております。現時点

では、感染対策を徹底して開催したいと考えております。１１月２０日の

開催を予定しております。２５日に、坂戸市人権教育推進協議会第２回委

員・指導者等研修会を芸人のスマイリーキクチさんを講師に迎えて開催い

たしました。身に覚えのない事件の殺人犯だとネットに書き込まれ、言わ

れなき、誹謗中傷を受けた経験から、中傷の加害者を減らすために、とい

う演題でお話をいただきました。２８日には、坂戸市スポーツ推進審議会

を開催いたしました。昨年度のスポーツ推進計画の取組状況及び市民総合

運動公園第一多目的運動場の改修工事について、協議を行いました。今年

度末には、散水設備の整った人工芝の運動場として、多くの人々に御利用

いただけると考えております。７月１日に上尾市で、埼玉県都市教育長協

議会第１回定例協議会が開催されました。会長である深谷市の教育長から

運動部活動の地域移行について、話し合うことが緊急提案され、多くの教

育長から地域移行の必要性については、賛成するものの、来年度からの３

年で完結しようとする、性急なやり方に多くの疑問が寄せられました。６

日に、７月定例校長会を初めて、全員オンラインでの参加で行いました。

対面、オンラインそれぞれのメリット、デメリットを考え、時代に即応し

た会議の形式を今後考えていきたいと思っております。８日に城西大学連

携協力推進委員会が開催されました。当日は、蓼沼委員さんにも副学長兼

教務部長というお立場で御出席をいただきました。城西大学の各先生方に

は、教育委員会だけでなく、社会教育委員、スポーツ推進審議会委員、図

書館協議会委員等の人的協力をお願いしているほか、多くの学生にスチュ

ーデントインターンシップ事業で、授業における学習補助や様々な学校生

活への支援をいただいております。昨年度の実績報告と今年度の事業計画

について、協議が行われました。以上この間の報告でございます。 

教育長  質問等がありましたら、お願いします。 

（なしの声） 

教育長  ではほかに、各部課長から報告事項がありましたらお願いします。 

（なし） 

教育長  ほかにないようですので、以上で、報告事項を終わります。 

 

【日程第４ 議 事】 

議案第１６号は、人事に関する案件であるため、非公開としたい旨の発議があり、

出席者全員が賛成し、非公開で審議されることに決定しました。 

 

＜傍聴人１名退場＞ 
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◎議案第１６号 坂戸市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱について 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

＜傍聴人１名入場＞ 

 

【日程第５ その他】 

教育長  御意見などございましたら、お願いします。 

（なし） 

教育長  ないようですので、以上をもちまして、令和４年度第４回坂戸市教育委

員会会議を閉会いたします。 

 

＜令和４年度第４回坂戸市教育委員会会議閉会＞ 


